INSTRUCTIVO DE Estribo Bronx / Bronx 4XR

A Aplica Paa: + Chevrolet Pick-up Doble Cabina
INSTALACION 2007 - 2013

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPC-P-07DC « (E5213CR, E5213NG, E5213AX) / (EB213AN) / (EX222NT)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-EPC-C-07DC HERRAMIENTA NECESARIA

©
EL BRONCO AUTOPARTES

¢ Tornillo Cab. Hexagonal de 8mm X 30mm - Llave de 13mm « Llave de 9/16"
© 4 Rondana de Presién de 5/16" «Llave de 11/16"
¢ | 4  Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/4"
¢ 12 Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1"
24 | Rondana Plana de 3/8"
o 16 = Rondana de Presion de 3/8" HERRAJES - KH-EPC-P-07DC
S 2 Tornillo Esp. Hex. c¢/Solera y Varilla de 7/16" X 1 1/2"
2 Tornillo Esp. Hex. c/Solera de 7/16" X 1 1/2"
@ 4  RondanaPlanade7/16" %
o 4 Rondana de Presién de 7/16" \/
® 4 Tuerca Hexagonal de 7/16"
(sL1-BT-0512-U1)
- 2 Guia Micro-Alambre Para Tornillo de 7/16" CSLBTSIZU)

Herraje de 5% 10.5 cm
ara Estribos BronX
Pzas. / Similares

*HERRAJES EN EL
ZIARLIEEY  PERFIL DEL ESTRIBO

DETALLE DE MONTADO PARA ESTRIBOS

MONTADO E INSTALACION DE LOS ESTRIBOS @
*Insatale los Estribos de la siguiente forma: B‘ronx

Huella cargada hacia tras

7|

Bion X

X

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

INSTALACION DE LOS HERA.JES FRENTALES (Lado Copiloto)

N
Tornillo ,-X SEmm| |

Barrenos _ Z@'@Wg Iy
1.- Identifique el barreno roscado y la tuerca  2.- Presente el Herraje Principal “A”, sobre la carroceria del vehiculo y fijelo con
existente por debajo de la carroceria los Tornillos de 8 X 30 mm.

del vehiculo.

B,

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\CHEVROLET\KH-EPC-P-07DC 1/3




INSTRUCTIVO DE Estribo Bronx / Bronx 4XR

|NSTA|_AC|6N plica Para: « Chevrolet Pick-up Doble Cabina
2007 - 2013
HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPC-P-07DC « (E5213CR, E5213NG, E5213AX) / (EB213AN) / (EX222NT)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
INSTALACIGN DE LOS HERRAJES INTERMEDIOS ( Lado Copiloto)

©
EL BRONCO AUTOPARTES

@F@u@l]@m[@zf@

,conl @7 soldacia

3.- Identifique los dos barrenos cerca del 4.- Rosque la guia de micro-alambre con el tornlllo “T” e inserte la guia del barreno grande
soporte intermedio de la carroceria y en cazo  hacia el barreno pequefio.

de traer tapones de plastico, proceda a Enseguida jale la guia hasta que salga la punta del tornillo por el barreno pequefio.
retirarlos manualmente. Una vez insertado el tornillo desenrosque la guia cuidadosamente, evitando que el tornillo

caiga dentro de la carroceria 6 si prefiere coloque el Herraje Principal “A”, trabe el tornillo
y desenrosque la guia de micro-alambre.

5.- Presente el Herraje Prlnclpal “A” en el tornillo que inserto y fuelo con las rondanas y
tuercas 7/16". Despues fije el herraje con el barreno inferior de la carroceria utilizando
el tornillo de 3/8" X 1 1/4".

INSTALACION DE LOS HERRAJES POSTERIORES (lado Copilotn)

Tornilio 3
Tnserfoclegins

—

Gula o -

» micro-glegabre .

. Tornillo ""F”” @7

Barmremnos exdsiglE
6.- Identifique los dos barrenos el la parte 7.-Rosque la gwa de micro- alambre con el tornillo “T” e inserte el tornlllo manualmente en el barreno grande
posterior de la carroceria y en caso de traer  Enseguida meta la punta de la guia del barreno grande hacia el pequefio y jale la guia hasta sacar la punta del tornillo.
tapones de plastico proceda a retirarlos Una vez insertado el tornillo, desenrosque la guia cuidadosamente, evitando que el tornillo caiga dentro de la carroceria 6 si
manualmente. prefiere coloque el Herraje Principal “A” y desenrosque la guia de micro-alambre.

W 8.-Presente el Herraje Principal “A” en
Rondandg | el tornillo superior y fijelo con las rondanas
\ ytuerca de 7/16".

Enseguida fije el herraje con el barreno
inferior de la carroceria utilizando el
tornillo de 3/8" X 1 1/4".

318" X 1 1/4

Codigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta - E:\0OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\CHEVROLET\KH-EPC-P-07DC 2/3




INSTRUCTIVO DE Estribo Bronx / Bronx 4XR

A Aplica Paa: + Chevrolet Pick-up Doble Cabina
INSTALACION 2007 - 2013

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPC-P-07DC « (E5213CR, E5213NG, E5213AX) / (EB213AN) / (EX222NT)

BURRERAS /ESTRIBOS/CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC.

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
INSTALACICN DEL ESTRIBO SOBRE LOS HERRAJES (lado Copiloto )

©
EL BRONCO AUTOPARTES

9.-Presente el estribo sobre los Herrajes Principales e introduzca los Herrajes Auxiliares “B” por dentro del estribo y deslicelos
manualmente hasta que coincidan con los barrenos de los Herrajes Principales “A”.
Enseguida fije el estribo en manera de sandwich utilizando los tornillos de 3/8” X 1”.

10.- Nivele y centre el estribo y apriete hasta el final todos los tornillos empezando por los
herrajes para lograr una correcta instalacion.

En algunas versiones de Pick-ups tendré que hacer presién manual sobre los Herrajes
Principales y reapretar los tornillos con la carroceria; para lograr una correcta nivelacion del
estribo.

Fije los Herrajes Principales “A”
por la parte inferior de la carroceria
utilizando los Tornillos de 3/8" X 1 1/4"

Rosqu
“T” especial
con la guia de /
micro-alambre

1
/! I
Inserte los tornillos g

“T” especiales Tornillo milimétrico

con la guia de (8X 30mm) : X
T micro-alambre y Rondanas 5/16" I Rondanas --g--f)
) AN |y tuercas
) 1 de7/16"

k @ Rosque el ?é;nillo ]
“T” con varilla soldada.
Con la guia de
Barreno roscado y Tuerca micro-alambre
( Existentes ).

(- ;
\ Fije el estribo en
los Herrajes Principales “A”

con el Herraje Auxiliar “B”

Fije el Herraje/PrincipaI “A”
por la parte inferior de la carroceria
utilizando el Tornillo milimétrico de 8 X 30mm

Herrajes ~
Principales “A”

Inserte el Her/raje Auxiliar “B”
dentro del perfil utilizando los Tornillos de 3/8" X 1"

RN N RN N RN RN N A RN RN RN RN N N RN N RN RN N R RN RN N N A R NN RN RN A R RN R R R E N R EE NN AR NN NN SN AN NN NN ANRENE AR NN NREERENEARAEREEREEREEEEREEEE

RECOMENDACIONES DE USO:

* Nivele y centre el Estribo y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( sifuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo con uso de escalon, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\CHEVROLET\KH-EPC-P-07DC 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

